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ΘΕΜΑ: «Σχετικά  με  τη  Προώθηση  της  Απασχόλησης  κοινωφελούς  χαρακτήρα  για  την
αντιπυρική προστασία των δασικών οικοσυστημάτων της χώρας»
Σχετ.: Η με αρ. πρωτ.: 4814/29-03-2018 Ερώτηση.

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, που κατατέθηκε στη Βουλή από τους Βουλευτές, κ.κ. Μ.
Συντυχάκη, Δ. Μανωλάκου, Σ. Τάσσο, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Ο ΟΑΕΔ σύμφωνα την με υπ’ αρίθμ.84675/23-3-2018 ΚΥΑ (1510/2018) υλοποιεί πρόγραμμα
5.066  θέσεων  πλήρους  απασχόλησης  για  την  αντιπυρική  προστασία  των  δασικών
οικοσυστημάτων της χώρας  και  για  χρονικό  διάστημα οκτώ μηνών,  στο  πλαίσιο  του
Προγράμματος Κοινωφελούς Χαρακτήρα στο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και
στις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις. Οι ωφελούμενοι  θα εργάζονται στην προστασία των
δασικών εκτάσεων της χώρας από πυρκαγιές, αλλά και στη διαχείριση των ήδη καμένων
περιοχών  προς  αποφυγή  μελλοντικών  καταστροφών.  Επιπλέον  με  την  επίβλεψη  των
δασαρχείων θα εκπονήσουν οικολογικές δράσεις προστασίας της βιοποικιλότητας των
Δασών  με  σκοπό  την  ανάπτυξη  και  τη  διατήρηση  βιώσιμων  πληθυσμών  και
οικοσυστημάτων.
Από τις 12/06/ 2018 βρίσκονται αναρτημένοι στη διαδικτυακή πύλη του Οργανισμού 
Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ) οι προσωρινοί πίνακες επιτυχόντων , 
επιλαχόντων  και αποκλειοµένων για το πρόγραμμα κοινωφελούς χαρακτήρα στο 
υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και στις αποκεντρωμένες διοικήσεις για την 
αντιπυρική προστασία των δασικών οικοσυστημάτων της χώρας.
Το πρόγραμμα για την πυροπροστασία των δασικών οικοσυστημάτων της χώρας δεν μπορεί 
και δεν έχει στόχο να καλύψει τις πάγιες και διαρκείς ανάγκες των φορέων σε ανθρώπινο
δυναμικό, αλλά αντίθετα να ενισχύσει την προστασία των περιοχών που εμφανίζουν 
αυξημένο κίνδυνο πυρκαγιάς, με σεβασμό στα εργασιακά δικαιώματα. Επιπλέον, με την 
απεμπλοκή της χωράς από την στενή επιτήρηση μετά το τέλος των προγραμμάτων 
οικονομικής προσαρμογής τον ερχόμενο Αύγουστο, ανοίγει ο δρόμος για ενέργειες που 
θα βοηθήσουν στην ουσιαστική ενίσχυση των φορέων αντιπυρικής προστασίας.  
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